

*Департамент освіти і науки Дніпропетровської облдержадміністрації
КЗВО «Дніпровська академія неперервної освіти» Дніпропетровської обласної ради*

2023-2024 навчальний рік



**План проведення
III етапу Всеукраїнської олімпіади
з правознавства**

**м. Дніпро
2024**

<i>Дата</i>	<i>Зміст події</i>	<i>Інструментарій</i>	<i>Відповідальні</i>
ПІДГОТОВКА УЧАСНИКІВ до участі у III етапі Всеукраїнської олімпіади з правознавства			
13-14 лютого	Пробні налаштування аудиторій, бомбосховищ, укриттів та кімнат для написання робіт. Перевірка налаштувань потрібної техніки та допоміжних ресурсів для виконання умов проведення олімпіади у територіальних громадах.	Освітлення, інтернет, генератори світла та тепла Комп'ютери, планшети, мобільні телефони, засоби відео спостереження та відео фіксації	Відповідальні за проведення олімпіад у територіальних громадах, керівники шкіл, керівники команд, вчителі правознавства
13-14 лютого	Завершення реєстрації учасників III етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства згідно до заявок від ТГ (9-11 класи). Звірка реєстрації учасників у <i>Google Classroom</i> .	Освітня платформа <i>Google Classroom</i>	Відповідальна за проведення III етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства (Л. Базилевська), оргкомітет III етапу олімпіади
РОБОТА ОРГКОМІТЕТУ III етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства			
15 лютого 9.30	Реєстрування учасників III етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства на освітній платформі <i>Google Classroom</i> у відповідному класі.	Освітня платформа <i>Google Classroom</i> (9-11 класи)	Відповідальні за проведення олімпіад у територіальних громадах, керівники шкіл, керівники команд, вчителі правознавства Оргкомітет
10.00	Реєстрація в локальній мережі КЗВО «ДАНО» та <i>Google Classroom</i> . Підключення до онлайн-конференції Zoom , підготовка до відеоспостереження за ходом олімпіади.		
15 лютого 10.00 – 13.00	Відеоспостереження за виконанням учнями завдань III етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства.	Освітня платформа <i>Google Classroom</i> (9-11 класи)	Оргкомітет

15 лютого 13.00 – 16.00	Фіксація оргкомітетом надісланих відповідей та матеріалів відеоспостережень. Заповнення протоколів фіксації.	Освітня платформа <i>Google Classroom</i> (9-11 класи)	Оргкомітет
РОБОТА УЧАСНИКІВ III етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства, учнів 9-11 класів			
15 лютого 10.00-13.00 13.00-13.15 13.00-15.00	Виконання учасниками олімпіади тестових завдань та розв'язання практичних задач та юридичних ситуацій (рівні I-III) Надсилання відповідей у <i>Google</i> формі для перевірки. Надсилання матеріалів відеоспостереження та відеофіксації для подальшого опрацювання членами оргкомітету та журі.	Освітня платформа <i>Google Classroom</i> (8-11 класи). Рубрика «Завдання» <i>(здійснюється дистанційно по класах, на освітній платформі Google Classroom з використанням засобів відео спостереження та відео фіксації)</i>	Відповідальні у територіальних громадах за участь учнів 9-11 класів в олімпіаді
РОБОТА ОРГКОМІТЕТУ ТА ЧЛЕНІВ ЖУРІ III етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства			
16 лютого 9.00-16.00	Реєстрація членів журі та оргкомітету в локальній мережі КЗВО «ДАНО» та <i>Google Classroom</i> . Перевірка робіт членами журі з використанням надісланих учасниками олімпіади матеріалів відео спостереження та відео фіксації. Опрацювання результатів олімпіади та заповнення протоколів.	Дистанційно у синхронному режимі з використанням відеоконференції <i>Zoom</i> . У асинхронному режимі з доступом до файлів спільного редагування.	Відповідальна за проведення III етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства Л. Базилевська Голова журі, Оргкомітет
16 лютого 9.00-16.00	Робота оргкомітету олімпіади. Опрацювання результатів олімпіади та заповнення протоколів.	КЗВО «ДАНО», аудиторія 401	Базилевська Л.Л., заступник голови оргкомітету

19-20 лютого	Робота оргкомітету. Опрацювання результатів III етапу Всеукраїнської олімпіади з правознавства. Здійснення попередніх підрахунків. Заповнення протоколів.		Базилевська Л.Л., заступник голови оргкомітету
21 лютого	Оголошення попередніх результатів олімпіади. Розміщення орієнтовних відповідей.	сайт КЗВО «ДАНО» (рубрика «Інтелектуальні змагання» та в <i>Google Classroom</i>	Оргкомітет, Базилевська Л.Л., заступник голови оргкомітету
21 лютого до 17.00	Подача учнями письмових заяв про апеляцію на електронну пошту. Розгляд заяв про апеляцію. Реєстрація заяв. Створення апеляційних комісій.	Електронна пошта для апеляцій: b0978398754@gmail.com	Голова журі, експерт олімпіади, Базилевська Л.Л., заступник голови оргкомітету
22-23 лютого 26 лютого	Дистанційне опрацювання заяв апеляційними комісіями. Оформлення письмових відповідей на апеляційні заяви. Розсилка відповідей на електронні скриньки учасників / учасниць)	 З можливим використанням відеоконференції Zoom	 Базилевська Л.Л., заступник голови оргкомітету

Контактна особа: *Людмила Леонтіївна Базилевська*, завідувач навчально-методичної лабораторії вивчення базових дисциплін, відповідальна за дотримання умов, порядку та процедури проведення III (обласного) етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з правознавства

09.02.24